

打播时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

寒冷的冬天，狐狸妈妈担心小狐狸的手被冻上，决定去镇上帮他买一副手套。可快到镇上时，狐狸妈妈想起曾经差点被抓走的经历，不敢再往前走了，于是只好让小狐狸独自去了。狐狸妈妈把小狐狸的一只爪子变成人手的样子，并再三叮嘱小狐狸一定要用这只手买手套。可当小狐狸来到商店的时候，却因为紧张而伸错了……同学们，你们觉得小狐狸有没有买到手套呢？后来又会发生什么故事呢？它请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

攻擂选手：王子熙VS王宇瞳VS徐悦

买手套的奇遇

□霍邱县城关镇中心小学六（2）班 王子熙

小狐狸带着妈妈的叮嘱来到镇子里，为了防止被别人认出，把手插进口袋里小心翼翼地往前走，走了没多久就遇到了一家商店，他没多想就走了进去。进了商店，匆匆忙忙选了一副手套，便去付款。由于紧张，小狐狸忘记了妈妈的话，伸出来没有变过的手，幸好售货员回头看了一下身后并没看见，小狐狸松了口气，连忙换成变成人手的那只手拿回了手套，然后走出商店，准备回家。

正当他走到门口时，忽然一道黑影扑了过来，原来这是一个路人，他在门外看见了这一切，一声“抓狐狸！”就扑了过来。小狐狸下意识地一闪，心一下跳到了嗓子眼，头也不回地往家跑，但他前面跑，后面一群人在追赶。

不知道就这样跑了多久，小狐狸眼前一黑，就什么都不知道了。当他再次醒来时，却发现自己正躺在家中的床上，而妈妈正在做家务。小狐狸想，这难道是梦？瞅一眼双手，手套还在。后来才听说，是妈妈用传送门把他传送了回来，小狐狸这才幸免于难。从此以后，小狐狸再也没有去过人类居住的地方，而在小镇里，街上出现过狐狸的事也渐渐被人们遗忘了。

指导老师 孙学云

小狐狸买手套

□宁国市中溪中心小学六（1）班 王宇瞳

小狐狸因为太紧张伸错了手，只见店老板邪魅一笑，以迅雷不及掩耳之势用力把小狐狸抓进了后院。店老板坏笑道：“这么柔软的皮毛，做成手套，一定能卖个好价钱。”随后就将小狐狸关进了一个狭窄的小笼子里。小狐狸无力地挣扎着，心里十分恐惧。不知过了多久，小狐狸弱弱地睁开眼睛，隐隐约约地看见一个小男孩。小狐狸瑟瑟发抖，他躲到了本就不大的笼子的小角落里。

小男孩弯下腰，蹲在笼子前和小狐狸说起话来，小狐狸也慢慢对小男孩放下了戒备之心。原来小男孩是店老板的小孙子，他很同情小狐狸的遭遇，并决心要帮助他逃走，还设计了一系列周密的计划。在一个月黑风高的夜晚，小男孩趁着爷爷睡着后偷到了钥匙，打开了笼门，小狐狸迅速逃出笼子，他一步三回头地看向这个人类的孩子，充满了感激。

可事情终究不会那么顺利，就在小狐狸要逃出大门时，不小心碰到了什么东西，清脆的响声惊醒了熟睡的店老板，就在他气急败坏地伸出皮鞭就要去抽小狐狸时，一个熟悉的身影，替小狐狸挡住了皮鞭，那一下抽得小男孩皮开肉绽，血从胳膊一直流到了脚踝。

小男孩挡住爷爷，撕心裂肺地对小狐狸吼道：“跑，快跑，永远不要再回来。”小狐狸流下了伤心的泪水。它一直奔跑，直到消失在森林的尽头。

小男孩最后怎么样了，谁也不知道，对小狐狸来说，这次人类之行，虽然恐怖、惊险，但也让它收获了一份从未有过的友情。

指导老师 喻建华

幸福归来

□霍邱县城关镇逸夫小学五（4）班 徐悦

第 1 页

在妈妈的叮嘱下小狐狸来到超市，挑选手套时他一紧张，举起了自己的爪子，这一幕被一位驯兽师发现了，驯兽师悄悄地一拳捶向了小狐狸的后脑勺，小狐狸顿时晕了过去。当小狐狸睁开眼睛的时候，发现自己躺在马戏团的笼子里，而且身边还有一个受伤的同伴，那是只漂亮的红狐狸，虽然满身是血，但丝毫不遮掩她的颜值。

在小狐狸细心地照料下，红狐狸伤势日渐好转，他俩成了难兄难妹。此后的日子里，他们学着温顺，企图有天可以离开这个地方。驯兽师的妹妹是个热心肠，对两只可爱的小狐狸呵护有加，对他们的遭遇深感同情。在一个深夜，她悄悄地潜入“牢房”，利用自己的身份巧妙地救出了他们。两只狐狸感恩戴德，分别剪下自己最柔软美丽的毛发做成了挂件，当作谢礼。

他俩日夜兼程，携手逃出了小镇，因为体力透支，躲藏在一个山洞里。

自从小狐狸失踪以后，小狐狸的爸爸妈妈从来没有停止过寻找他，也许是冥冥注定，也许是亲情感动了一切。一直找孩子的狐狸爸爸和狐狸妈妈也来到这个山洞。当他们看到苦苦寻觅的孩子近在眼前时，泪水夺眶而出……他们紧紧依偎在一起……

后来，狐狸爸爸和狐狸妈妈收红狐狸为义女，从此，一家四口幸福地生活在一起，再也没有分开。

指导老师 吴庆焱 (yàn)

下期擂台赛主题

树林里住着一只懒惰的小猪，他每天既不爱出门也不爱做家务，但是有一只勤劳又善良的小兔住在他的隔壁，不仅帮他收拾屋子，还做好饭送给他吃。就这样，小猪越来越懒，在小兔的喂养下，他变得胖乎乎、圆滚滚的，像个小皮球。一天，一只正在觅食的老虎看见了小猪，老虎馋得口水直流，小猪也发现了危险，可是笨重的身体又没办法逃跑，于是他拼命地呼喊着小兔……同学们，你们觉得小兔会赶来救小猪吗？如果小猪被救，那今后又会有着怎样的改变呢？请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：11月10日19:00。

上期冠军作品《大树生病了》

获奖理由：小作者以独特的视角，丰富的想象，幽默的行文，完美的构思，画龙点睛的结尾，揭示了大树的病根是孤独的性格，封闭的心态以及缺乏学习的动力，而这一切多亏了小树的及时帮助，它们各取所长，取长补短。小童话，大道理！互帮互助，合作共赢！

点评人：砀山县西关小学老师 贾 珍